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(DopMa OLEeHOYHOoro nucrta

JlaTa mpoBeeHUs TPOBEPKH: 2K A1 A0AY

WupnuaTuBHAS rpynna, IpoBoaUBILas IpoBepKy (BUO):
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@neeebe  Octeced bepmecbetse :

Bomnpoc Ha/vet

1 MmeeTcs 1 B opraHu3anuu MEHIO?

A) na, Uil BCEX BO3PACTHBIX IPYNIl M PEKUMOB (PyHKIHOHMPOBAHHUS 2
OpraHu3aluu ¢

b) na, HO 63 ydera BO3pacTHBIX rPyIII

B) mer

2 BhIBeleno 1 NUKIMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMIIEHHS POJMTENeH U neTeit?

A) na %

A7

b) met

BriBemieHo s e)XXeHEBHOE MEHIO B YI00OHOM IJIS1 03HAKOMIICHHS ponuTenel u AeTei
mecte?

OS]

A) na %/

b) mer

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPEI 61017

A) I1a, 10 BCeM JHAM 9,2/

b) Het, uMeroTcst MOBTOPHI B CMEXKHEIE JHU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHbIe OIIF01a U MPOLYKTEI

A) na, o BceM JHSIM 945/

¥
B) HET, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEXKHBIC JHU

6. | CoOTBETCTBYET NIM PErTaMEHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHUEMOB
IHIIE PEXUMY (DYHKITMOHHPOBAHHSI OpraHU3auu?

A) na

V)

b) mer

T EcTb 1M B opraHmsanuu TNpuKas O CO3JAaHMH W HOPsAKE paboThl OpaKepakHOM




KoMmuccuu?

A) ma

%@&/

b) met

h¥]

OT Bcex 1M NapTUil IPUTOTOBIIEHHBIX OJIFO]T CHUMAETCs Opakepax?

A) na

i

b) mer

V)

Brisensuucs mu ¢akThl He AOMycKa K peali3anuy 61101 ¥ IPOIyKTOB 10 pe3yJibTaTaM

paboThl OpakepakHOM KOMHCCHH (3a IEPHOJI HE MeHee Mecsia)?

A) Het

s

b) na

AZJ

10

COS}I&HBI JIA yCJIOBHUA JId OpraHU3allid IIHTaHUA neTei ¢ Y4€TOM 0coOeHHOCTeH

3JI0pPOBbS (CaXxapHbli 1uaber, TUIeBbie AJlIepruu)?

A) na

%

b) et

[}

11

[IpoBomuTcs U ybopka MoMeleHHH mocie KaKaA0ro prueMa IMHIH?

A) na

Go

b) mer

4

KauectBeHHO 1H IIpOBEACHA y60p1<a MOMEIIEHHUN 11 npueMa MUK Ha MOMCHT

paboThl KOMUCCUU?

A) na

i

b) mer

13

O6Hapy)I(PIBaJIHCB JIM B IOMCIICHUAX IJI [IpUeMa MUIMH HACEKOMBIC, T'PBI3YHBI U CJICAbI

HX )I(I/IBHC,IIGHTGHI)HOCTH?

A) HET

b) na

[9)

14

Co31aHbl JIU YCIIOBHS [T COOJTIOIEHUS JEThbMHU MIPABUII TUYHOU TUTUEHBI?

A) na

b) Het

15

BRIBISINCE JIM 3aMeYaHus K COOIIOISCHHIO IETEMU IMpaBuJI JIMYHOH TUTHEHBI?

A) Het

b) na




16

BBISBIISUTUCE JIH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEP)KICHHBIM MEHIO (DaKThl

HUCKJIFOYEHUS OTHEJIbHBIX OJIFOI U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

Wmenu mu GakThl BBIIAYH JIETSIM OCTHIBIIEH TUIIH?

A) Her

b) na

JJICHOB pOIII/ITCJIBCKOfI KOMHUCCHH
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